



Datum: 06.01.2021  
Medij: Dnevnik  
Rubrika: Bez naslova  
Autori: Redakcija

Napomena:  
Površina: 308  
Tiraž: 10000

Теме: Природно-математички факултет у Новом Саду, Природно-математички факултети у Србији, Ун...



Naslov: U indeksima laureata samo desetke

Strana: 6

УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ НАГРАДИО НАЈБОЉЕ СТУДЕНТЕ

## У индексима лауреата само десетке

Сенат Универзитета у Новом Саду и ове године наградио је најбоље студенте у прошлој академској години, а због актуелне епидемиолошке ситуације није организовано свечано уручење, него су награде лауреатима послате.

Награда Најбољи студент Универзитета у школској 2019/2020. години, уз новчани износ од 200.000 динара припала је Маши Рапајић, која је завршила интегрисане академске студије медицине са сачетом десетком. Финансијски покровитељ ове награде је Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност.

Покровитељ финансијског износа од 50.000 динара На-



граде „Студент генерације” у појединим наставно-научним областима је Универзитет у Новом Саду, а сви лауреати такође су академско образовање завршили с просеком 10. У области природно-математичких наука ова награда припала је Љубици Бренић с Природно-математичког факултета, у области техничко-технолошких наука Сари Јоксовић с Технолошког,

области друштвених наука Божану Рашковићу с Факултета спорта и физичког васпитања, у области хуманистичких наука Јелени Весић с Филозофског факултета, у области уметности Катарини Милутиновић с Академије уметности, а у области медицинских наука награда је додељена Маши Рапајић с Медицинског факултета УНС-а. Признања за врхунске резултате постигнуте на европским

и светским такмичењима у школској 2019/2020. години додељена су ове године само студентима Академије уметности. Плаустикињи Андријани Пантић признање УНС-а припало је за прву награду на Међународном такмичењу „Антон Еберст” у Новом Саду и прву награду и назив лауреат са освојених 100 бодова на Међународном такмичењу „Даворин Јенко” у Београду. Харфисткињи Иви Димитријевић награда је додељена за друго место на Међународном такмичењу „Кристални кључ” у Санкт Петербургу, где је освојила и четврту, специјалну и трећу, те награду за најбоље извођење композиције Јохана Себастијана Баха. Хорнисткињи Валерији Вуксановић, признање

### „Александар Саша Поповић” Михаилу Илићу

Добитник Награде „Александар Саша Поповић” је Михаило Илић, који је на Природно-математичком факултету завршио основне академске студије с просеком 9,58, а затим и мастер академске студије с просеком 9,88, на студијском програму Рачунарске науке. Ова награда се додељује најбољем студенту из области информатике на факултетима УНС-а, а установљена је 1999. године у знак сећања на једног од најбољих студената и асистента Природно-математичког факултета Александра Сашу Поповића, који је као резервиста Војске Југославије погинуо у НАТО бомбардовању.

УНС-а припало је за прву награду и звање лауреата на такмичењу „Даворин Јенко” у Београду. Андреј Балаж, виолиниста, награђен је за освојену прву награду на Интернационалном такмичењу „Gianluca

Camprochiaro” у Италији, а Илија Станковић, тромбониста, награђен је за прву награду и назив лауреата за освојених 100 бодова на Међународном такмичењу „Даворин Јенко” у Београду. Д. Д.

